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1. The workshop was useful to me.

Response  Response
Percent Count
Strongly Agree [ ] 28.6% 2
Agree | 71.4% 5
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 0.0% 0
Comments 1
answered question 7
skipped question 0
2. There was content or strategies presented that | can apply to my teaching’work.
Response Response
Percent Count
Strongly agree [ 14.3% 1
Agree | 71.4% 5
Disagree [ ] 14.3% 1
Strongly Disagree 0.0% 0
Comments 0
answered question 7
skipped question 0
3. l'would recommend this program to my peers.
Response Response
Percent Count
Strongly agree | 42 9% 3
Agree | A7.1% 4
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 0.0% 0
Comments 0
answered guestion 7
skipped question 0
4. What were the strengths of the program?
Response
Count
7
answered guestion 7




skipped guestion 0

5, What improvements could be made?

Response
Count
7
answered question 7
skipped question 0

6. How much did your knowledge of Educational Games INCREASE AS A RESULT of this program?

Response Response

Percent Count
Agreat deal (100%) | 42.9% 3
Alot (50%) | 57.1% 4
Alittle (25%) 0.0% 0
Mo increase 0.0% 0
answered guestion T

skipped guestion 0




